
（保護者の方による園評価） 令和 4 年度 

 

２０２２年度（令和５年度）園評価の結果（園児世帯４０うち３８世帯回答）   

  実施令和５年２月  
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1                              神さまの前にすべての人が平等であり、かけがえのない存在であるという

人間観をもつキリスト教教育は、良いと思う。  
30 8    

2 「キリスト教教育を通して優秀な子どもに育ちます。優秀それは優しさに

秀でた子どもです」という園の理念を理解している。  
31 7    

3 幼稚園の目標に「心情豊かな思いやりのある子ども」に育つようにとあり

ますが、周りのお友だちに思いやりの気持ちが育っている。  
25 13    

4 幼稚園の目標に「健康でのびのびと遊べる子ども」とありますが、好奇心

や思考力、体力向上を目指した創意工夫の保育が出来ている。  
33 5    

5 幼稚園の目標に「自分で考えて行動する子ども」とありますが、自分で考

えて行動し、自信をもって行動している。  
26 10 1  1 

6 幼稚園の目標に「意欲的に取り組み最後までやり遂げる子ども」とありま

すが、遊びの楽しさや達成感を味わい最後まで取り組む姿勢が見られる。 
23 13   2 

7 お子さまは、幼稚園生活を楽しみ、喜んで登園している。  33 5    

8 お子さまは、幼稚園で歌った歌や様子を話している、話そうとしている。 34 3    

9 遊びや集団生活で必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育ってきてい

る。  

31 7    

10 お子さまは、自ら進んで挨拶をしている。  8 16 8 3 2 

11 幼稚園は安全に配置されている。  30 8    

12 園内外の美化に心がけ、清潔感がある環境である。  35 3    

13 掲示板の掲示物は、わかりやすくきれいに貼られている。  34 4    

14 園内で感染症が発生した際には、必要に応じて各家庭に連絡が行くように

配慮されている。  
35 3    

15 野菜を育てたり、クッキングを行い、食育に取り組んでいる。  31 7    

16 送迎時の安全は十分に確保されている。  31 6   1 

17 職員の対応（挨拶、電話、言葉遣い、服装など）は適切である。  37 1    

18 職員のこどもたちへの言葉かけは適切である。  32 6    

19 職員に相談しやすい雰囲気がある。  34 4    

20 職員間での連絡がきちんとできている。  29 9    

21 「クラスだより」「連絡帳」を通して一人一人の育ちが伝えられている。  32 6    

22 年長児は小学校生活へのあこがれや期待を持てる指導ができている。（年

長児のみお答えください）  
8 2   1 

23 保育参観、園の行事は適切に行われている。  34 3 1   

24 ホームページの内容は充実している。  30 5   3 

25 こひつじルーム（地域に根付いた子育て支援）は利用しやすく充実してい

る。  

32 2 1  3 

26 緊急連絡メール（ライン）の配信は適切である。  37 1    

27 「英語あそび」は良いと思う。  38     

28 「運動あそび」は良いと思う。  38     

29 「ＩＣＴタイム」は良いと思う。（年長児のみお答えください）  11     

30 写真の販売（そだちえ）は、良いと思う。  24 13    
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園評価 自由意見 

保護者の方の声 

 

1．  いつも丁寧に一生懸命、子供達に関わって下さって本当に感謝しています。先生方の笑顔に私もほっとしています。

時には、子育ての悩みや愚痴も聞いて下さりありがとうございます。  

2．  年少々からの登園に加えて、母のパートの為預かって頂く時間も長く心配する事もありましたが、兵働先生をはじめ

色々な先生方にお話を聞いていただいたり、見守っていただき安心して園生活が送れています。本当に有難い環境で

す。ありがとうございます  

3．  手のかかる子ですが、先生方がこまめに目を配って下さり、毎日安心して送り出しています。本人も幼稚園生活を楽

しんでいるようで、帰宅後その日の出来事を話してくれる姿にとても成長を感じています。いつもありがとうござい

ます。 

4．  コロナ禍でマスク生活、園生活や参観でも色々な制限が設けられた 1 年間でした。世間の風潮として致し方ない部

分もありますが、本来マスクは任意であり、園児に対して強要しない園も多々あります。もちろん咳や鼻水が出る時

に着用するのは正しいことですが、無症状の時につける必要性は感じず、それによりお友達の顔が隠れたりするのは

悲しいです。発達においても影響が出ているとの報告が出ています。3 月中旬からはやっとマスク着用もしなくてよ

くなりますから、ぜひ園生活でももとのように生活してほしいです。先生方も外して口元を園児たちに見せて欲しい

です。子供達のかけがえのない園生活、親としてもどかしい日々でした。  

5．  子どもの気分で制服を着たがらず、好きな服を着ていくことも多いのですが，こころよく笑いながら受け入れてくだ

さる先生に大変助かっています。また人前で何かをするのを嫌がる（無表情でじっと立ち尽くす）子ですが、自然な

感じでフォローを入れて頂けているのも助かっています。  

6．  とても楽しく通園させていただきありがとうございます。 

7．  我が道を行くタイプの息子をいつも温かく見守っていただき、ありがとうございます。先生方やお友達と楽しく過ご

す姿を見ることが出来て幸せな 1 年間でした。高岸に入れて良かったです。お世話になりました。  

8．  幼稚園が大好きで、お休みの日は残念そうにしているほどです。優しい先生方、お友達にかこまれてとても幸せな時

間を過ごさせていただいています。ありがとうございます。  

9．  園の教育方針に感銘し、ぜひお願いしたいと思い入園を決めましたが、最初は障害の事もあり、とても心配や不安が

ありました。でも、何かと手のかかる息子にいつも愛情を持って寄り添って接して下さり、本当に感謝感謝で、安心

して園へ送り出せます。いつもおばあちゃんと高岸幼稚園に入園出来て良かったねと話しています。いつもありがと

うございます。 

10． いつもお世話になっています。当園時と降園時に、以前のように、真似事でもいいので、挨拶する習慣があった方

が良いように思います。お預かりで帰る時は、きちんと挨拶することなく、帰っていいのかな？？と帰りますよ~と、

戸惑う時が多々あります。  

11． 行事の衣装や飾付け等、とても手が込んでいて毎回とても楽しみです。インスタグラム毎回楽しみにしています。

バスの送迎いつも家の目の前まで来ていただいて助かってます。行事の連絡をプリントで頂いていますがラインで

も頂けると嬉しいです。  

12． 集団行動が苦手でよく癇癪をおこす娘ですが、細かく配慮して下さり少し穏やかになってきたと感じます。（もち

ろん波はありますが）そして子供たちも娘のことを子供たちなりに理解して優しく接してくれているのだと感じて

います。 

13． いつもありがとうございます。これからもどうぞよろしくお願いします。  

14． いつもお世話になっております。残り 1 年少し。明るく元気に健康に通わせて頂けたらと思います。挨拶を朝や

帰り、お散歩中に促していこうと思います。              

15． 外部からの業者さんが来られた時、門が開けっぱなしになっている。（カギも）。  

   園児だけで靴箱らへん（園庭側ベランダ）にいることがある。（先生がおらず 4.5 人で遊んでいる。）  

   運動会練習時期などは体操服登園、降園でいいと思う。  

16． 我が子が、自分自身もお友達のことも認め、大切にする姿が見られ、常日頃から先生方が子どもたち一人ひとりに



下さっているからだと感じます。優しい子に育っていると思います。ありがとうございます。  

17． こうして書いてみると、ほんと、充実した園生活を送らせていただいているなぁと感謝でいっぱいです。挨拶に関

しては、自分から進んで出来るようになったら素敵ですが、園に求めるものではなく家庭からと思っています。私た

ち親の問題かなぁと悩ましいです。  

18． 今年度も大変お世話になりました。特に、入院期間中は子供のメンタルが安定せず、先生方にご心配をお掛けし、

担任の先生には子供とのパイプ役になっていただき大変ありがたかったです。双子が戻ってきたら色々とあると思

いますが来年度もよろしくお願いします。来年度は、色々な行事が復活して保護者も参加できればと思います。  

19． 保育園や幼稚園での痛ましい事件も多い中、高岸幼稚園の先生方の温かさ、細やかな気遣いにはいつも感謝して

います。先生方もお忙しいお仕事の中、子どもたちはもちろん、私たち親へも優しく接して下さりありがとうござい

ます。小学校へ上がるのが少し怖いほどです… (笑) 挨拶についても「あまり良くない」に〇をつけましたが、昨年

度に比べると皆が気持よく返してくれることは増えたと思います。先生方のご指導のお陰だと思います。「自ら」は、

まだまだ難しいかもしれませんが、変化はとても感じています。  

20． あっという間に幼稚園生活最後となりました。できなかったことが出来るようになったり、本人のペースに合わ

せた指導がなされていて、親としてはありがたいことばかりでした。コロナ禍でも参観をして下さってありがとうご

ざいました。 

21． 日頃より、子どもを安全に楽しめる様、みて頂きありがとうございます。おかげで、子どもは園や先生方が大好き

で、喜んで通っています。毎日のお祈りでは、お友達や色んな事のためにお祈りをしている事を子供から聞き、とて

も感動しています。子どもの為にこの園を選んで良かったと思っています。お世話になりました。  

22． ホームページを開くたびに、高岸幼稚園の理念がまず目に入ります。「優秀、それは優しさに秀でた子ども」とい

う考えが大好きです。子どもの様子から、園でのびのびと安心して過ごせていることが伝わります。そして、歌や絵、

工作や劇などを鑑賞するたびに、先生方の細やかで丁寧なご指導を感じ、夫婦で感動。毎日楽しみにしていました。

高岸幼稚園で長男は 1 年間という短い期間でしたが、とても充実しており親子にとってかけがえのない時間となり

ました。先生方、みなさん本当にありがとうございました。  

23． 配付物を最長兄姉にしてもらえると、紙が増えなくて助かります。  

24． 帰りの挨拶を子供たちの自主性にしていただいてから、自分から挨拶する姿が多く見られるようになりました。  

25． いつも安全に子どもたちが楽しく過ごせるように見守って下さっていて、何があっても、それがどんな小さなこ

とであっても必ずしっかり報告していただけることに親として安心できます。本当にありがとうございます。  

26． とても親切に見てもらっていて大変感謝しております。  

27． 毎日張切って登園する三年間でした。先生方には本当に感謝しております。  

28． そだちえの販売期間が、枚数が一気にたくさん出るのに比べると選ぶ期間が短いように思います。１カ月ごとや

２ヶ月ごと、せめて 1 学期ごとに見れると良いかなと思いました。  


